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平 成 2 4 年 度 完 了 事 業 に お け る 
住 民 及 び 利 用 者 満 足 度 調 査 に つ い て 

 

 

広島県西部建設事務所では，県民の安全・快適な生活の確保，利便性の向上のため，広島市をは

じめとする３市４町において，河川や道路の改良・補修，斜面の崩壊対策など，さまざまな事業に

取組んでいます。 

当事務所では，平成２３年度から新たな試みとして，地域の方々が完成した施設に対する利便性

や，事業実施のプロセスに満足していただけたかどうかなどを把握するためのアンケート調査を開

始したところです。 

平成２４年度も前年度に引き続き，年度内に完了した道路改良事業において，地域及び施設利用

者の方々へは，事業プロセス等に関するアンケート調査を実施し，さらに完成して５年経過した急

傾斜地崩壊対策事業においては，地域の方々への施設管理に関するアンケート調査を実施いたしま

した。 

これらの調査の結果から，比較的高い満足度が得られていることがわかりましたが，整備に関し

ては「施設が完成するまでの期間が長かった」，施設管理に関しては「定期的な施設点検を希望する」

などの貴重なご意見をいただきました。 

このアンケート調査結果は，実施中の事業や施設の維持管理に反映していくとともに，住民ニー

ズを的確に捉え，引き続きより良い社会資本整備や施設の維持管理を行ってまいりたいと考えてお

ります。 

 

 

１ アンケート調査の概要 

 

【住民及び利用者満足度調査（完成施設及び事業プロセス）】 

 

○ 対象事業 

・主要地方道吉田豊栄線坂バイパス（道路改良事業） 安芸高田市向原町坂 

 

○ 住民満足度に関する調査項目 

・事業の計画や用地補償等の説明のわかりやすさ  [事前説明の理解度合い] 

・工事による騒音・振動・ほこり等の状況     [日常生活への影響度合い] 

・工事中の安全対策の状況            [安全に対する満足度合い] 

・いただいた要望・ご意見に対する対応      [県・工事関係者の迅速さ・丁寧さ] 

・施設が完成するまでの期間           [完成時期の満足度合い] 

・完成した施設はイメージどおりか        [完成イメージの理解度合い] 

・維持管理対応の説明は十分か          [施設完成後のフォローアップ] 

・安全・便利になったか             [完成施設の満足度合い] 

・今後，このような事業を進めていくべきか    [今後の同種事業の必要性] 

 

○ 利用者満足度に関する調査項目 

・バイパス開通によって便利になったか      [施設の利便性の満足度合い] 

・バイパス開通によって安全になったか      [施設の安全性の満足度合い] 

・バイパス開通によって地域活性化につながったか [地域の活性化の満足度合い] 

・今後，このような事業を進めていくべきか    [今後の同種事業の必要性] 

・道路整備に関して県に期待することは      [望まれている道路] 

・今後，優先して進めていくべき事業は      [望まれている事業] 
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【住民満足度調査（完成施設及び施設管理）】 

 

○ 対象事業 

・緑井四丁目地区（急傾斜地崩壊対策事業） 広島市安佐南区緑井四丁目 

 

○ 住民満足度に関する調査項目 

・完成した施設に不具合を感じるか         [施設の故障や欠陥など] 

・施設の維持管理の状況は             [施設管理の満足度合い] 

・５年経過した今でも安全・便利と感じるか     [完成施設の満足度合い] 

・今後，このような事業を進めていくべきか     [今後の同種事業の必要性] 

 

２ アンケート集計方法 

アンケート調査のとりまとめは，住民満足度（５点～１点で評価）という数値で表しています。 

住民満足度は，調査項目毎に５段階の点数を合計し，有効回答数（回答者数から未回答などを

差し引いたもの）で割戻した平均点としています。 

 

３ 各調査の満足度 

アンケート調査を行った２事業では，事業全体の満足度は，道路改良事業における施設利用者

の方々と急傾斜地崩壊対策事業における地域の方々からの満足度が 3.7 点～4.5 点となっており，

比較的高い満足度が得られていることがわかりました。 

しかし，道路改良事業における地域の方々からの満足度は 3.1 点と低い値となっており，この

要因としては，事業計画や維持管理対応についての説明が不十分であったことや，施設が完成す

るまでの期間が長かったことなどが挙げられます。 

 

４ 同種事業に関する必要性の調査 

今回のアンケート調査で，同種事業の必要性についてもお聞きしたところ，道路改良事業につ

いては有効回答数の 60％以上の方が，急傾斜地崩壊対策事業については有効回答数の 90％以上

の方が必要と思うと回答されています。 

 

５ 今後の予定 

 今回のアンケート調査で,地域及び施設利用者の方々から，事業実施や施設管理を行う上での貴

重なご意見を伺うことができました。 

次年度以降も引き続きアンケート調査を行い，事業実施の効果等の検証を行うとともに，いた

だいたご意見をもとに地元ニーズを的確に把握し，より安全で利用のしやすい社会資本の整備・

維持に活用してまいります。 
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工 事 中 の 騒 音 振 動 対 策 ☆3.6 点 

完 成 ま で の 期 間  ☆2.2 点 

完成した施設に対する満足度  ☆3.7 点 

事 業 全 体 の 総 合 満 足 度 ☆3.1 点 

完 成 し た 施 設 の 利 便 性  ☆3.9 点 

完 成 し た 施 設 の 安 全 性  ☆4.1 点 

施 設 に よ る 地 域 の 活 性 化  ☆3.2 点 

事 業 全 体 の 総 合 満 足 度 ☆3.7 点 

１ 主要地方道吉田豊栄線坂バイパス（道路改良事業） 

 

○ 事業概要 

   主要地方道吉田豊栄線は，安芸高田市と東広島市豊栄町を連絡する主要な幹線道路です。この
うち，旧向原町の中心部付近に位置する赤い着色部の区間は，現道の幅員が狭く，歩道も整備さ
れていないことから，円滑な交通に支障をきたし，歩行者の安全性が確保されていませんでした。

このため，車両及び歩行者等の利便性や安全性の向上を図るため，バイパスによる道路改良事業
を実施しました。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
 

○ アンケート調査概要 

実 施 日：平成 25 年 2 月 27 日（水）～平成 25年 3月 21日（木） 

アンケート方 法：安芸高田市工業会，安芸高田市向原支所を通じ関係者に配布 

回 答 者 数：80 通（地域の方々），91 通（施設利用者の方々） 

主 な 結 果： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

○ 地域住民の方へのインタビュー 
 〈 安芸高田市 向原町 大下一人 さん 〉 

旧道は 道幅が狭く歩道もな いた め，実際に事故に遭った 人もいるし， 大型車が通過す
る際には自分達も怖い思いをしたこともあった。 

バイパスが完成して安全便利にな ったと思う。下水管は歩道下に埋設して あるので，旧
道のように車がマンホールの上を通過する際の振動もな く良いのだが，道路を横断する
水路が２箇所あり， 埋設管にして ほしかった。 また，勾配のある道路な ので頂上付近の交
差点では見通しが悪いため， もっと切り下げて平坦な道路にして もらえば良かった と思う。 

やっと工事が完成して ，孫が通学する際にも安心できるようにな った し， 歩道は 地域の
人のウォーキングコースとして も利用されており， 全体的には満足して いる。 

アンケート調査に関する詳細

は，別紙 1,2 をご覧下さい。 

標準横断面図 

地域の方々 

施設利用者の方々

完成写真 

 

 

至 東広島市 

安芸高田市 向原支所 

（主）広島三次線 

（主）吉田豊栄線 

坂バイパス 

L=940m 

H24.6.8 供用 

（参考） 

交通安全事業 
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完成した施設に不具合がないか ☆4.8 点 

施 設 の 維 持 管 理 は 十 分 か ☆4.4 点 

完成した施設に対する満足度  ☆4.4 点 

事 業 全 体 の 総 合 満 足 度 ☆4.5 点 

２ 緑井四丁目地区（急傾斜地崩壊対策事業） 

○ 事業概要  

   がけ崩れによる災害から人命や財産を守るため，急傾斜地崩壊危険箇所緑井四丁目地区において，

急傾斜地崩壊対策事業を実施しています。平成19年度に工事を行い，この完成した施設によって6

戸の家屋とみどり保育園をがけ崩れによる被害から守っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
 
 
 
 
 
 

○ アンケート調査概要 

実 施 日：平成 25 年 2 月 22 日（金）～平成 25年 3月 8日（金） 

アンケート方 法：代表者を通じ地元関係者に個別配布 

回 答 者 数：15 通 

主 な 結 果：  
 
 
 
 
 
 

○ 地域住民の方へのインタビュー 
 〈 安佐南区 緑井四丁目 鷲山啓辞 さん 〉 

昔は 木が生い茂り，雨が降ると時には 落石もあった が， 今では 施設が完成し安心して
暮せるようになった。 

施工業者も住人に配慮しな がら，丁寧に工事をなされたこ とに， 非常に感謝している。 
施設の日常管理については， 自宅の一部と考え，常に注意して 見守りた いと思って い

る。 また， 周辺の方々もその気持ち で施設に関心を示せば， 施設は新しく直ぐに不具合
が出るとは思えず，ある程度のことは地区住民で対処できるでしょう。 

補修が必要な時や地域で出来ない時は，行政のお力で対処願いた いと思う。  

 

 

アンケート調査に関する詳

細は，別紙 3 をご覧下さい。 

位置図

事業箇所：広島市安佐南区緑井四丁目 
工事概要：全体延長 L=114m 
          待受擁壁工 L=114m 
     連続繊維補強土工 A=134㎡ 

横断図 



12.9%
37.1%

22.9%
1.4%25.7%

まったくなかった　　１６名

あまりなかった　　　２６名

どちらともいえない　　９名

多少はあった　　　　１８名

かなり多くあった　　　１名

アンケート調査集計結果（一般県道 吉田豊栄線 道路改良事業）地域の方々 
 
○ アンケート調査にお答えいただいた方の性別及び年齢  
 
 

 

 

 

 
 

○ 当該事業に関するアンケート調査結果  
 

 

 

    

    

 

 

 

   

 

   

 

 

    

     

 

 

 

 

         

   

         

 

 

 
 

○ 同種事業に関するアンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

51.5%

48.5%

男性　　　３５名

女性　　　３３名

○ あなたの性別は 
どちらですか。 

29.4%

33.8%

4.4%

25.0%

7.4%

１９歳以下　　０名

２０歳代　　　０名

３０歳代　　　３名

４０歳代　　　５名

５０歳代　　１７名

６０歳代　　２３名

７０歳以上　２０名

○ あなたの年齢は 
おいくつですか。 

 

○ 工事を行っている間，危ないと感じたことはありま
せんでしたか。（安全対策は十分でしたか） 

52.3%

18.2%

15.9%13.6%
行ってくれた　　　　　  　　　　７名

どちらかといえば行ってくれた　　８名

普通だった　　　　　　　　　　２３名

あまり行わなかった　　　　　　　６名

まったく行わなかった　　　　　　０名

○ 事業全体を通じ，頂いたご要望やご意見に対し，迅
速で丁寧な対応を行いましたか。 

☆3.4 点

 

30.4%

33.3% 4.3% 5.8%

26.1%

早かった　　　  　　      　３名

どちらかといえば早かった　  ４名

普通だった　　　　        １８名

どちらかといえば遅かった　２１名

遅かった　    　　    　　２３名

○施設が完成するまでの期間はどう感じられました
か。（望まれる期間で完成しましたか） 

☆2.2 点 

15.5%

35.2%

28.2%4.2%16.9%
そう感じる　　　　　　　  　　２０名

どちらかといえばそう感じる　  ２５名

どちらともいえない　　　　　　１１名

あまりそう感じない　　　　　　１２名

まったくそう感じない　　　　　　３名

○ 安全，便利になったと感じられますか。 

☆3.7 点

24.6%

13.1%

47.5%

3.3%11.5% そう思う　　　　　　　２９名

どちらかといえば思う　  ８名

どちらともいえない　　１５名

あまりそう思わない　　　７名

まったくそう思わない　　２名

○ 県は今後，このような事業を引き続き進めていくべ
きだと思いますか。 

☆3.5 点 

22.5%
5.0% 7.5%

65.0%

非常に分かりやすかった　　　　　　０名

どちらかといえば分かりやすかった　３名

普通だった　　　　　　  　　　　２６名

分かりにくかった　  　 　 　　　　９名

まったく分からなかった　　　　　　２名

○ 事業の計画や用地補償等の説明は分かりやすかっ
たですか。 

☆2.8 点 
☆

4.8%

30.2%

36.5%

11.1%

17.5%
気にならなかった　　　　２３名

あまり気にならなかった　１９名

どちらともいえない　　　　３名

多少は気になった　　　　１１名

かなり気になった　　　　　７名

○ 工事による騒音や振動，ほこり等は気になりません
でしたか。（ご迷惑をおかけした点はありませんで
したか） 

☆3.6 点

当該事業箇所の周辺にお住まい
の 80 名の方にアンケート調査のご
協力をいただきました。 
内訳として，男女ともに約 50％ず

つで，年齢では 60歳・70歳代以上・
50歳代の順に多く，この 3つを合わ
せると約 88％となっていま 
す。 

安全，便利になったと感じられる方や，工事中の騒
音振動対策，安全対策については満足されている方の
割合が高く，比較的高い満足度となりました。 
しかし，施設が完成するまでの期間が長かった，事

業についての説明が不十分だったと感じられている方
が多く，これらの項目は低い満足度となりました。 
 
道路整備事業については，引き続き進めていくべき

だと思う，またはどちらかといえば思うと回答した方
が多く（60％以上），同種事業に関して必要と 
感じられていることが分かりました。 

総合住民満足度：☆3.1 点 

別紙１

 
 

27.0%

21.6%
5.4%

45.9%

十分された　  　　　      　２名

どちらかと言えば十分された  ０名

普通だった　　　　　      １７名

あまり説明がなかった　　　１０名

まったく説明がなかった　　　８名

○施設が完成した後，不具合が生じた場合などの維持
管理対応について十分説明がなされましたか。 

☆2.4 点 

16.7%
5.6% 13.9%

27.8%

36.1%

そう思った　　　  　　    　５名

どちらかといえばそう思った１０名

どちらともいえない　  　  １３名

あまりそうは思わなかった　  ６名

まったくそう思わなかった  　２名

○完成した施設は説明を受けた通りの施設だと思いま
したか。 

☆3.3 点

※ 割合は，百分率（％）で示し，小数点第２位を四捨五入して算出しているため，
合計が 100％になっていない場合があります。 

※ 集計は，未回答などを除いたもので行っております。



○ その他，いただいたご意見 
 

・ 最初計画通り工事が進行していたが，途中計画が変更等したのか，計画途中に他の工事等

があり，工事が遅れていた。 

・ バイパスから今までの道に下りる道をもっと通りやすくしてほしい。 

・ バイパス開通後は県道２９号線の車両の数が減り，子どもたちにとって安心できるように

なった。 

・ 車で自由に動く人にとっては大変良くなって，良いことだと思います。 

・ 街路灯等，安全施設を早く設置してほしい。 

・ 前よりもスピードを上げて走る車が多いので，細い道からバイパスに出るときが怖い。ミ

ラーをもう少し大きくしないと見えにくい。交通事故が増えた。 

・ 残りの区画についての早期着工を切に要望します。 

・ 坂６区集会所前のＹ字路部分に信号機を設置した方が良いと思います。（豊栄方面からの車

はスピードを落としていないのが実情）。 

・ 町の発展のためには良いことだと思います。 

 

 



7.4% 3.7%
48.1%

33.3%

7.4%

そう感じる　　　        　 ３９名

どちらかと言えばそう感じる ２７名

どちらともいえない       　  ６名   

あまりそう感じない　　　 　　６名

まったくそう感じない　 　　　３名

アンケート調査集計結果（一般県道 吉田豊栄線 道路改良事業）施設利用者の方々 
 
○ アンケート調査にお答えいただいた方の性別及び年齢  
 
 

 

           

 

 
  
 

    

 

    

    

 

○ 当該事業に関するアンケート調査結果 

    

     

 

 

 

 

         

   

         

 

 

 

○ 同種事業に関するアンケート調査結果 

 

    

   

   

     

        
     

      

     

 

 

 
 

 

 

87.8%

12.2%

男性　　　７９名

女性　　　１１名

○あなたの性別はどちらですか。 

 

○吉田豊栄線坂バイパスの開通によって，安全になったと
感じられますか。 

☆4.1点

22.1% 19.5%

24.7%11.7%

22.1%
そう感じる　　　　　　　  　　１９名

どちらかといえばそう感じる　  １５名

どちらともいえない　　　　　　１７名

あまりそう感じない　　　　　　１７名

まったくそう感じない　　　　　　９名

○吉田豊栄線坂バイパスの開通によって，地域の活性化に
つながったと感じられますか。 

☆3.2 点 

13.8%

13.8%

14.9%16.1%

41.4%

通勤・通学　　　　　　　１３名

買い物　　　　　　　　　１２名

レジャー　　　　　　　　１２名

仕事・業務　　　　　　　３６名

その他　　　　　　　　　１４名

○吉田豊栄線坂バイパスの主な利用目的は 

何ですか。 

 

当該事業箇所の周辺にお住まい
の 91 名の方にアンケート調査のご
協力をいただきました。 
内訳として，男性の方が約 88％

で，年齢では 40 歳代・30 歳代・50
歳代の順に多く，この 3つを合わせ
ると約 78％となっていま 
す。 

別紙２

5.7% 5.7%

50.0%

23.9%

14.8%
そう思う　  　　　      　４４名

どちらかと言えば思う  　　２１名

どちらともいえない        １３名

あまりそう思わない　　　　　５名

まったくそう思わない　　　　５名

○県は今後，このような事業を引き続き進めていくべきだ
と思いますか。 

 

28.9%

27.8%

14.4% 5.6%

21.1%

2.2%

１９歳以下　　０名

２０歳代　　　５名

３０歳代　　２５名

４０歳代　　２６名

５０歳代　　１９名

６０歳代　　１３名

７０歳以上　  ２名

○あなたの年齢は

　 おいくつですか。

72.5%

27.5%

安芸高田市内　　　　　　６６名

安芸高田市外　　　　　　２５名

○あなたのお住まいはどちらですか。 

 

37.4%

35.2%
4.4%

4.4%

18.7%
ほぼ毎日　     　　  　　     　　　１７名

週３～４回　      　　　　　　　　　　４名

週１～２回　  　　      　　　　　　　４名

月１～２回　　   　   　　　　　　　３４名

ほとんど利用しない  　　　　　３２名

○吉田豊栄線坂バイパスの利用頻度は 

どの程度ですか。 

4.9%

35.8%

40.7%4.9%
13.6% そう感じる　　　　　　　  　　３３名

どちらかといえばそう感じる　  ２９名

どちらともいえない　  　　　　　４名

あまりそう感じない　　　　　　１１名

まったくそう感じない　　　　　　４名

○吉田豊栄線坂バイパスの開通によって，便利になったと
感じられますか。 

☆3.9 点 

18.2%

28.8%

36.5%16.5%

渋滞の解消や交通事故対策となるような局部

的な道路整備                       ６２名

買い物や通勤等，日常生活が便利になるよう

な身近な道路整備　                 ４９名

災害時の緊急輸送や救急搬送に寄与するよう

な道路整備           　            ３１名

交流・物流など産業を支援するための高速で

快適に走れる高規格の道路整備　 　　２８名

 
○広島県の道路整備に期待することは何ですか。 
 （複数回答可）  

 

 
○県は道路改良事業以外で，今後どのような整備を優先して
進めていくべきだと思いますか。（複数回答可） 

27.6%
20.9%

23.0%12.2%

16.3% 

豪雨による溢水被害を防ぐための治水対策な

どの河川の整備               ４５名

土石流やがけ崩れ対策などの防災施設の整備

４１名

歩行者の安全を確保するための歩道の整備

５４名

都市内交通の円滑化や市街地の形成等を図る

街路等の整備           ３２名

新たな施設整備よりも維持管理の充実を図る

べき               ２４名

便利，安全になったと感じる，またはどちらかとい
えば感じると回答した方が多く（70％以上），高い満足
度となりました。地域の活性化につながったと感じら
れますかという質問に対しては，評価が分かれる結果
となりました。 

総合住民満足度：☆3.7 点 
 

道路改良事業について，引き続き進めていくべきだ
と思う，またはどちらかと言えば思うと回答した方が
多く（70％以上），多くの方が同種事業に関して必要と
感じていることが分かりました。 
広島県の道路整備に期待することは，渋滞解消等の

局所的な道路整備や，日常生活が便利になるような身
近な道路整備と回答された方が多く，道路改良事業以
外で優先して進めるべき整備は，歩道整備，河川整備，
防災施設整備の順に多いという結果が分かり 
ました。 

※ 割合は，百分率（％）で示し，小数点第２位を四捨五入して算出しているため，
合計が 100％になっていない場合があります。 

※ 集計は，未回答などを除いたもので行っております。



○ その他，いただいたご意見 
 

・ 歩行者の安全確保のため，歩道の整備も考えて下さい。 

・ 道が広くなって運転しやすくなった。歩行者にも歩きやすい道になったと思う。 

・ 歩道が付いたので，歩行者の安全の観点からは良いことである。車を走行させる者にとっ

ては，あまり便利にはなっていない。豊栄線は細い曲がりくねった道路を改善しない限り

利便性の向上はないと思う。 

・ 歩道のフラット化，車道（マンホールとアスファルト）のフラット化をできるだけしてほ

しい。つまずいてケガしたり，段差にてハンドルを取られたり等の危険を防ぐため。 

・ 何の予告もなしに開通していたため，道路を横切ろうとしたとき，ブレーキを急に踏み込

むことがありました。開通したときは，一週間くらいは交通整理をするようにしてほしい

ものです。 

・ 新しい道ができて信号が増えたので，時間がかかるようになった。短縮できるよう工夫し

てほしい。 

・ 現在は吉田豊栄線坂バイパス沿線上に新たな施設・商店等があるわけではないので，活性

化につながったとは思えない。今回の部分よりも，より豊栄寄りの急カーブな箇所を先に

直線にした方がメリットが多いのではと感じる。 

・ 街頭を増やしてもらいたい。 

・ 他県に比べて渋滞が多いと思います。（人口が多いので仕方ないのですが…）広島などの都

市部には道路整備は今以上に必要だと思います。 

・ 今までの道路は道が狭く，歩行者には少し危険だったので良かったが，広島三次線との合

流地点が良くないと思う 

 



アンケート調査集計結果（緑井４丁目 急傾斜地崩壊対策事業） 
 
○ アンケート調査にお答えいただいた方の性別及び年齢  
 
 

 

 

 

 
 

○ 施設等に関するアンケート調査結果  
 

 

 

    

    

 

 

 

   

 

    

     

  
 
○ 同種事業に関するアンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

61.5%

38.5%

男性　　　８名

女性　　　５名

○ あなたの性別は 
どちらですか。 

38.5%

38.5%

7.7%

7.7%
7.7%

１９歳以下　　０名

２０歳代　　　０名

３０歳代　　　１名

４０歳代　　　１名

５０歳代　　　１名

６０歳代　　　５名

７０歳以上　  ５名

○ あなたの年齢は 
おいくつですか。 

 

14.3%

28.6%

57.1%
満足していますか　　　　　　　　８名

どちらかといえば行ってくれた　　４名

普通だった　　　　　　　　　　　２名

あまり行わなかった　　　　　　　０名

まったく行わなかった　　　　　　０名

○ 施設が完成して数年経過した現在でも，実施された
事業に対して満足されていますか。 

☆4.4 点 
 

20.0%

73.3%

6.7% そう思う　　　　　　　１１名

どちらかといえば思う　  ３名

どちらともいえない　　　１名

あまりそう思わない　　　０名

まったくそう思わない　　０名

○ 県は今後，このような事業を引き続き勧めていくべき
だと思いますか。 

8.3%
8.3%

83.3%

まったくなかった　　　　　　　　　１０名

あまりなかった　　　　　　　　　　　１名

どちらとも言えない　　　　　　  　　１名

多少はあった　  　　　　 　 　　　　０名

かなり多くあった　　　　　　　　　　０名

○ 完成した施設で，不具合を感じられたことはありませ
んでしたか。 

☆4.8 点 
☆

7.7%

23.1%
61.5%

7.7% まったくなかった　　　　　８名

あまりなかった　　　　　　３名

どちらともいえない　　　　１名

多少はあった　　　　　　　１名

かなり多くあった　　　　　０名

○ 施設の維持管理について，不満に感じたことはあり
ませんでしたか（施設管理は十分ですか） 

☆4.4 点

当該事業箇所の周辺にお住まい
の 15 名の方にアンケート調査のご
協力をいただきました。 
内訳として，男性の方が約 60％と

なっており，年齢では 60 歳代・70
歳以上の方を中心に，ご回答をいた
だきました。 

急傾斜崩壊対策事業について，引き続き進めていく
べきだと思う，またはどちらかといえば思うと回答し
た方が多く（90％以上），多くの方が同種事業に関して
必要と感じられていることが分かりました。 
今後も高い事業効果・住民満足度が得られるよう事

業を進めてまいりたいと考えております。 

別紙３

施設の完成から５年が経過していますが，完成した
施設自体や維持管理について，満足，不満に感じるこ
とはないとお答えいただいた方の割合が多く，高い満
足度となりました。完成した施設による不具合も特に
ないようでした。 
 

総合住民満足度：☆4.5 点 
 

※ 割合は，百分率（％）で示し，小数点第２位を四捨五入して算出しているため，
合計が 100％になっていない場合があります。 

※ 集計は，未回答などを除いたもので行っております。



その他，いただいたご意見 
 

・ 常々，傾斜地の崩壊について防災上危険に感じていただけに，現在地の事業を大歓迎。完

成を喜んだものである。今後，美観上も維持管理の徹底をお願いしたい。 

・ 当地区のみならず，崩壊対策事業の必要な箇所は多々あることでしょう？順次進められま

すよう望みます。施設の維持管理は，堅固な構造物で安心できます。今後は定期的な点検

等，見回りがなされるものか？お願いいたします。 

・ 学校からお寺までの傾斜地崩壊対策を進めていってほしい。なお，今回とは違うが，道路

が低いため増水対策も行ってほしい。 

・ 急傾斜面については，維持管理にご尽力いただいておられると思いますが，定期的に点検

してほしく思います。最近予想もしていない土砂崩れが各地で起こり報じられていること

が，昨今少し不安です。 

 

 

 


